

Pensia privată, „murdărită”
cu niște corupție?Avocatul Gheorghe Piperea:
„Niciun #rezistent nu a sesizat
mica problemă etică a investirii
banilor noștri de pensie în
societăți acuzate de corupție”

◆ PAG. 5

Șirul tragediilor pe litoral continuă

Nu-ți transforma vacanța la mare în înmormântare! Ascultă-ți salvamarul!



21 de înecați și, probabil, alte zeci de persoane salvate de la o moarte sigură. Cam acestea ar fi cifrele unei statistici negre a acestei sezon estival. Turiștii inconștienți și teribiliști ignoră cu desăvârșire toate avertismentele salvamarilor și ale salvatorilor de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Constanța. Se aventurează în valurile Mării Negre chiar și când este arborat steagul roșu și mor pe capete. Ba mai mult, unii dintre ei își negociază viața cu salvamarii, dovedindu-se de o prostie înfricoșătoare. Atât salvamarii, cât și toate celelalte autorități, par să fi epuizat toate resursele de prevenție.

◆ PAG. 8

Moartea bate la ușa recuperatorilor

◆ PAG. 2

Iată câteva alimente care sunt excelente pentru sistemul imunitar!

◆ PAG. 5

Omul lui Dumnezeu și-a ucis soția, torturând-o! Chiar înainte de nunta fiicei!

◆ PAG. 2

Se întâmplă în Constanța

◆ PAG. 8

Câștigă bani din deșeurile! Vezi ce trebuie să faci



Constănțenii pot duce, în perioada 20 – 25 august, deșeurile de echipamente electrice și electronice (DEEE), în cele cinci locații din oraș, urmând ca pentru predarea unui deșeu de peste 35 de kg să primească un tichet cadou în valoare de 20

lei, iar pentru deșeurile între 20 și 35 kg un tichet cadou de 10 lei. Persoanele care vor preda deșeurile între 5 și 19 kg vor fi înscrise automat la tombolă, putând câștiga carduri cadou Dedeman. Mai multe detalii, în pagina 8 a cotidianului nostru.

Poveste repetată la nesfârșit

Constănțenii încă aruncă molozul aiurea. Cum ar trebui să procedeze de fapt

Deși există în Constanța locuri special amenajate în care locuitorii se pot descotorosi de deșeurile inerte (moloz și alte resturi de la lucrările de renovare și construcții) și de cele menajere, oamenii continuă să arunce gunoiul la întâmplare. Din păcate, acest prost obicei face extrem de rău mediului înconjurător și imaginii orașului, ca să nu mai vorbim de disconfortul creat

celorlalți cetățeni. De la începutul lunii august, polițiștii locali au aplicat nouă sancțiuni contravenționale în valoare totală de 4.800 lei persoanelor prinse în timp ce aruncau diverse deșeurile menajere sau inerte și tot felul de lucruri uzate pe domeniul public. Din păcate, nu e pentru prima dată când se întâmplă asta. Despre cum trebuie să procedați în cazul în care aveți ceva de aruncat, citiți în pagina 4.



◆ PAG. 4

Piața Ovidiu, sâmbătă 25 august 2018, începând cu ora 21.30

„Sub semnul Centenarului” – spectacol pentru toți românii, la Constanța!

◆ PAG. 3